
 
RG.0002.46.2014    

Protokół Nr XLVI /2014 

z uroczystej sesji Rady Gminy Kwilcz 

z okazji 10 - lecia współpracy z Gminą Ślemień 

odbytej w dniu 3 października2014 r. 

w sali Kwileckiego Centrum Kultury i Edukacji w Kwilczu 

 

Przewodniczący Rady Grzegorz Korpik o godz. 16
3o 

otworzył uroczystą XLVI sesję 

Rady Gminy. Następnie odsłuchano hejnał gminy. Przewodniczący Rady przywitał 

wszystkich przybyłych na obrady.  

W sesji uczestniczyli: 

- Poseł na Sejm RP Małgorzata Pępek,  

- Wójt Gminy Ślemień Andrzej Piecha, 

- Wójt Gminy Kwilcz Stanisław Mannek, 

- Pani Maria Węgrzyn Wójt Gminy Kwilcz kadencji 2002-2010, 

- mieszkańcy zaprzyjaźnionej Gminy Ślemień,  

- dyrektorzy i kierownicy podległych jednostek,  

- sołtysi 

- Radni Gminy Kwilcz  (Listy obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu). 

Przewodniczący Rady stwierdził prawomocność obrad, na stan 15 radnych, obecnych 11. 

Nieobecni radni: Łukasz Anioł, Anna Dziuba, Dariusz Halasz, Łukasz Klapczyński.   

Rada była władna do podejmowania prawomocnych uchwał i wniosków zgodnie z art. 

14 ustawy o samorządzie gminnym. 

Zgodnie ze statutem gminy sprawdzenie protokołu obrad powierzono radnemu 

Mieczysławowi Kaczmarek. 

Przewodniczący Rady przedstawił porządek obrad: 

1. Otwarcie uroczystej sesji, powitanie gości, stwierdzenie prawomocności obrad, wskazanie   

    osoby sprawdzającej protokół. 

2. Wystąpienie Wójta Gminy Ślemień oraz zaproszonych gości. 

3. Wystąpienie Wójta Gminy Kwilcz. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie nadania tytułu „ Zasłużony dla Gminy Kwilcz”  

    Pani Małgorzacie Pępek. 

5. Prezentacja multimedialna na temat współpracy Gmin Ślemień i Gminy Kwilcz. 

6. Zakończenie obrad.  

Porządek przyjęto jednogłośnie i przystąpiono do jego realizacji. 

 

Wystąpienia: 

1. Wystąpienie Wójta Gminy Ślemień Andrzeja Piechy 

W swoim wystąpieniu Wójt wyraził satysfakcję i zadowolenie z nawiązanej współpracy 

i przyjaźni, sprzed 10 lat pomiędzy władzami i społecznością Gminy Kwilcz oraz Gminy 

Ślemień. Miniony czas określił czasem wspomnień i refleksji. Po wystąpieniu Pan Wójt 

wręczył upominki. 



2. Wystąpienie Wójta Gminy Kwilcz Stanisława Mannka 

Wójt w kilku zdaniach podsumował 10 lat współpracy i wymiany doświadczeń na wielu 

płaszczyznach życia.  Współpraca związana była z wyminą doświadczeń, młodzieży, 

nawiązaniem współpracy z organizacjami społecznymi i kulturalnymi. Złożył podziękowania 

za poprzednie lata współpracy i wyraził wolę dalszego współdziałania. Za nawiązanie 

współpracy i wymianę doświadczeń Wójt Stanisław Mannek podziękował poprzednim 

włodarzom gmin p. Pępek i p. Węgrzyn wręczając symboliczne bukiety kwiatów. 

 

3. Wystąpienie Posła na Sejm RP Małgorzaty Pępek 

Pani Poseł wyraziła wdzięczność za zaproszenie na uroczystą sesję z okazji Jubileuszu 

10 lecia współpracy gmin. Wspomniała o porozumieniu w sprawie nawiązania przyjaznych 

kontaktów i współpracy pomiędzy gminami, jakie wspólnie z ówczesną Panią Wójt Marią 

Węgrzyn podpisała. Cieszy się, że współpraca i przyjaźń pomiędzy społecznościami obu 

gmin przetrwała tyle lat i nadal będzie się rozwijać. Miniony czas oceniła, jako dobry, 

w którym organizowano wakacyjny wypoczynek dzieci i młodzieży organizowano wizyty 

studyjne samorządowców, prowadzono wymianę doświadczeń, Dzięki współpracy zawiązały 

się liczne przyjaźnie pomiędzy mieszkańcami Ślemienia i Kwilcza. Na zakończenie swojego 

wystąpienia Pani Poseł podziękowała za czas, który minął i życzyła dalszej owocnej 

współpracy. Dla upamiętnienia tej chwili przekazała na ręce Wójta Gminy Kwilcz obraz 

przedstawiający budynek Sejmu RP. 

 

Po wystąpieniach 

Przewodniczący Rady Grzegorz Korpik odczytał Akt deklaracji dalszej współpracy gmin 

i poprosił Wójtów o jego podpisanie. 

 

W dalszej części obrad nastąpiło podjęcie uchwały w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla 

Gminy Kwilcz” Pani Małgorzacie Pępek. 

„Za” podjęciem uchwały głosowało 11 radnych przy 0 przeciwnych i 0 wstrzymujących. 

W wyniku głosowania, uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XLVI/350/2014 stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

Przewodniczący Rady wraz z Wójtem Gminy Kwilcz dokonali uroczystego wręczenia aktu 

nadania tytułu oraz pamiątkowej statuetki. 

Pani Małgorzata Pępek ze wzruszeniem podziękowała za wyróżnienie i zapewniła o dalszej 

współpracy i przyjaźni. 

 

Następnie głos zabrała p. Maria Węgrzyn Wójt Gminy kadencji 2002-2010 podziękowała za 

zaproszenie na uroczystość, złożyła gratulacje p. Pępek, poinformowała tego typu nagrodę 

otrzymała w czerwcu br od Gminy Ślemień. Stwierdziła, że współpraca pomiędzy gminami 

jest zasługą nie tylko wójtów, ale także radnych, dyrektorów szkół i organizacji. 

Przypomniała, że inicjatorem nawiązania współpracy była p. Pępek ówczesny Wójt Gminy 

Ślemień i p. Wanda Cyroń Skarbnik Gminy Kwilcz. Wyraziła zadowolenie ze współpracy 

i podpisania aktu jej kontynuacji.  

 

Następnie przedstawiono prezentację multimedialna 10 - lecia współpracy gmin. 



Na zakończenie zaprezentowano gościom filmik Happy Kwilcz. 

 

Po wyczerpaniu porządku o godz. 17
30

 Przewodniczący Rady podziękował za udział 

i zamknął XLVI sesję Rady Gminy Kwilcz. Po czym zaprosił uczestników na kawę 

i zwiedzanie KCK i E. 

 

Protokołowała       Przewodniczący Rady Gminy 

Grażyna Piątkowska             Grzegorz Korpik 

 

Sprawdzający protokół  

Mieczysław Kaczmarek 

 


